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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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Επαγγελματική Κατάρτιση Πανεπιστημιακού Επιπέδου από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και την Δ.ΥΠ.Α.
Το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας σας προσκαλεί να παρακολουθήσετε τα 14 νέα – καινοτόμα και επιδοτούμενα Προγράμματα Κατάρτισης σχετικά με ψηφιακές δεξιότητες και πράσινη ανάπτυξη που χρηματοδοτεί η Δ.ΥΠ.Α. και αφορούν άνεργους – ωφελούμενους που θα συμμετέχουν στο έργο «Ολοκληρωμένη Δράση Κατάρτισης και Απασχόλησης ανέργων ηλικίας 25 έως 45 ετών». Το έργο στοχεύει στην κατάρτιση 10.000 ανέργων και στη δημιουργία 7.500 νέων θέσεων εργασίας πλήρους απασχόλησης και υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – Next Generation EU.  Αποτελεί μια ολοκληρωμένη παρέμβαση με σκοπό την αναβάθμιση και πιστοποίηση δεξιοτήτων, καθώς και την απασχόληση ανέργων για τουλάχιστον 6 μήνες. 
Τα 14 προγράμματα, που έχουν σχεδιάσει Καθηγητές του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και θα διεξαχθούν υπό τον συντονισμό εγκεκριμένων Μελών του μητρώου του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., είναι πρωτότυπα και σύγχρονα, εστιάζοντας στην ανάπτυξη δεξιοτήτων στους τομείς των ψηφιακών δεξιοτήτων και της πράσινης ανάπτυξης.
Οι άνεργοι-ωφελούμενοι της Δυτικής Μακεδονίας, αλλά και ολόκληρης της χώρας, θα έχουν τη δυνατότητα να καταρτιστούν  από ειδικούς πανεπιστημιακούς.
Συγκεκριμένα, διαθέσιμα  είναι τα παρακάτω προγράμματα:
· ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ / GDPR ΚΥΒΕΡΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑ 
· Η ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΚΑΙ ΙΔΙΩΣ Η ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΩΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ MARKETING

· ΨΗΦΙΑΚΟ MARKETING

· ΔΙΚΤΥΑ Η/Υ 

· ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΡΓΩΝ

· Συστήματα Διαχείρισης Περιεχομένου – 80 

· ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ – Prezi – 80

· ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 

· ONLINE BRANDING ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

· ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

· ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ SOCIAL MEDIA

· ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

· ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 

· ΒΑΣΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΤΠΕ 

Τα προγράμματα θα υλοποιηθούν με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης,  60 ώρες σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση και έως 20 ώρες ασύγχρονη εκπαίδευση.
 Oι ωφελούμενοι του Μητρώου ωφελουμένων μπορούν ήδη να επιλέξουν το πρόγραμμα κατάρτισης που επιθυμούν να παρακολουθήσουν, από τη λίστα των προσφερόμενων προγραμμάτων κατάρτισης που εμφανίζεται στον κάθε ωφελούμενο σύμφωνα με το εκπαιδευτικό επίπεδο (απόφοιτος υποχρεωτικής εκπαίδευσης, δευτεροβάθμιας, τριτοβάθμιας, κλπ.) με βάση τα  προσόντα που έχει ο ίδιος δηλώσει, με ηλεκτρονική δήλωση εδώ. Στο σημείο αυτό μπορεί να επιλεγεί ένα από τα 14 επιμορφωτικά προγράμματα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.
Οι επιχειρήσεις που θα απασχολήσουν ανέργους για 6 μήνες σε νέα θέση εργασίας θα λάβουν επιχορήγηση έως 100% του συνολικού κόστους (μισθού και εισφορών), έως 6.132 ευρώ. Οι αιτήσεις συμμετοχής των επιχειρήσεων υποβάλλονται στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anergon
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να επικοινωνούν από Δευτέρα έως Παρασκευή στο τηλέφωνο 2385055008 τις ώρες 08:00 – 12:00 π.μ. Πληροφορίες μπορούν επίσης να δοθούν  μέσω του e-mail: kedivim@uowm.gr καθώς και από την επίσημη ιστοσελίδα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. στη διεύθυνση https://kedivim.uowm.gr
Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας εντάχθηκε στο Μητρώο Παρόχων Κατάρτισης Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Α.Ε.Ι. της Δ.ΥΠ.Α. (πρώην Ο.Α.Ε.Δ.) για τη δράση  «Προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων και επανακατάρτισης σε κλάδους υψηλής ζήτησης με έμφαση στις ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες». Η δράση χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, Ελλάδα 2.0. (ΦΕΚ 1446/2022) με συνολικό προϋπολογισμό 101.740.000,00 Ευρώ. 
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