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Talent Accelerator Program σε Cloud Engineering

Σε ενδιαφέρει μια καριέρα στον κλάδο της τεχνολογίας; Τότε αυτή είναι μια μοναδική ευκαιρία να αναπτύξεις τις δεξιότητες σου στο Cloud, έναν τομέα περιζήτητο στην αγορά εργασίας, και να αποκτήσεις πρακτικές γνώσεις που θα σε βοηθήσουν να ξεχωρίσεις!


Το Κέντρο Ψηφιακής Καινοτομίας (Center for Digital Innovation) της Pfizer στη Θεσσαλονίκη διοργανώνει - και υλοποιεί σε συνεργασία με την Code.Hub - για πρώτη φορά το επιμορφωτικό πρόγραμμα Talent Accelerator Program: Cloud Engineering!

Το TAP: Cloud Engineering powered by the Center for Digital Innovation, Pfizer απευθύνεται σε νέους αποφοίτους και επαγγελματίες στο χώρο της τεχνολογίας και πρόκειται για ένα δωρεάν επιμορφωτικό πρόγραμμα 25 ωρών, κατα τη διάρκεια του οποίου οι συμμετέχοντες θα γνωρίσουν βασικές έννοιες του Cloud Engineering και θα αποκτήσουν θεμελιώδεις γνώσεις και πρακτική εμπειρία στη χρήση Cloud εργαλείων.

Λεπτομέρειες Προγράμματος:
· Διάρκεια: 25 ώρες που θα διεξαχθούν σε διάστημα 2 εβδομάδων
· Έναρξη: Δευτέρα, 18 Νοεμβρίου με δια ζώσης συμμετοχή στη Θεσσαλονίκη*
· Λήξη: Δευτέρα, 2 Δεκεμβρίου με δια ζώσης συμμετοχή στη Θεσσαλονίκη*
· Παράδοση Μαθημάτων: Διαδικτυακά

*Για τον τόπο και το ακριβές ωράριο των δια ζώσης εκδηλώσεων Έναρξης και Λήξης, θα ενημερωθείτε σε επόμενες επικοινωνίες.

Περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες σχετικά με το πρόγραμμα και τις προϋποθέσεις συμμετοχής μπορείτε να βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: Code.Hub - Talent Accelerator Program: Cloud Engineering, powered by the Center for Digital Innovation, Pfizer

Αίτηση Συμμετοχής
Δηλώστε συμμετοχή στο πρόγραμμα: TAP - Φόρμα Αίτησης Συμμετοχής

Οι αιτήσεις θα παραμείνουν ανοιχτές έως και την Δευτέρα, 4 Νοεμβρίου.

Για οποιαδήποτε ερώτηση ή διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνήστε μαζί μας μέσω email στο learn.support@codehub.gr

Ανυπομονούμε να λάβουμε τις αιτήσεις σας!
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